

## JEGYZŐKÖNYV

**A Magyar Statisztikai Társaság (MST)  
2016. november 24-én tartott (megismételt) tisztújító Közgyűléséről,  
melyre a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának konferenciatermében  
(Budapest V., Arany János utca 1. szám) került sor**

**Jelen vannak:** az MST tagjai (a mellékelt jelenléti ív szerint; 46 fő)

Szabó István az MST alelnöke, a Közgyűlés felkért levezető elnöke köszöntötte a megjelent tagokat majd bejelentette, hogy a jegyzőkönyv készítés céljából a Közgyűlésről hangfelvétel készül. Ez ellen a megjelent tagok egyike sem emelt kifogást. Megállapította, hogy 43 tag van jelen, így a tegnapi napra (2016. november 23.) összehívott Közgyűlést követően megismételt Közgyűlés az érvényben lévő jogszabályok értelmében a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes.

A Közgyűlés az alelnök javaslatára a **határozatképes Közgyűlés 1. sz. határozatában Szabó Istvánt levezető elnöknek, Benoist Györgyöt jegyzőkönyv vezetőnek, Gyöngyösi Istvánt és Mináry Borbálát jegyzőkönyv hitelesítőnek, a Szavazatszámoló Bizottság elnökének Lencsés Ákost, tagjainak Bálint Csabánét és Szabó Tibort egyhangúan elfogadta (43 igen szavazat).**

A levezető elnök ismertette, hogy a tisztújító közgyűlésre szóló meghívót és napirendet a Társaság – a tagoknak történt megküldését követően – 2016. október 25-én kitette honlapjára. Azok a tagok, akik nem rendelkeztek email címmel a meghívót és a dokumentumokat postán kapták meg (számuk mintegy 50 volt). A közgyűlés előtt emlékeztető email is kiküldésre került.

***A meghívóval együtt kiküldött napirendet, a határozatképes Közgyűlés 2. sz. határozatával kiegészítés nélkül, egyhangúan fogadta el.***

A napirendnek megfelelően először Soós Lőrinc, az MST leköszönő elnökének beszámolójára került sor, melyben 2013. november 21-i tisztújítást követő három évben végzett tevékenységről, az MST sikereiről és a kihívásokról tájékoztatta a tagságot (a transzparencia érdekében a beszámoló már a közgyűlés előtt olvasható volt az MST honlapján). Megállapította, hogy az elért szakmai sikereken túl az egyik legfőbb értékének tekinthető a szakmai és szervezeti függetlenség megtartása. Sajnálattal tájékoztatta ugyanakkor a Közgyűlést, hogy a Társaság működési feltételei több területen jelentősen romlottak az elmúlt években, de ezek ellenére folyamatosan megőrizte működésének törvényességét.

A beszámolóhoz észrevétel, hozzászólás, kérdés nem érkezett.

*A beszámoló elhangzása közben 2 fő MST-tag érkezett meg.*

***A határozatképes Közgyűlés 3. sz. határozatával az elnöki beszámolót 43 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta.***

**Második pontként** a Számvizsgáló Bizottság által készített, a 2013-2015 évek gazdálkodásáról szóló beszámolót a levezető elnök olvasta fel (a bizottság tagjai betegség és más irányú elfoglaltságok miatt nem tudtak személyesen megjelenni). Elmondta, hogy a 2013. és 2014. évi egyszerűsített beszámoló a bíróság.hu honlapon elérhető, és a 2015. évi is hamarosan felkerül.

A jelzett három évben az MST gazdálkodása stabil volt, de összességében negatív eredményt hozott: csökkenő bevételek mellett a magasabb kiadások csökkentették a Társaság vagyonát. Mind a kiadások, mind a bevételek összege folyamatosan csökkent 2013 óta. A három évben összesen 8411 ezer Ft bevétel volt: ezen belül a tagdíjbevétel évről-évre nőtt, a támogatások (SZJA 1%) viszont drasztikusan visszaestek. A kiadások összege 12342 ezer forint volt, ezen belül a 2413 ezer Ft volt a személyi jellegű kiadás, mely után a járulékokat minden esetben befizettük. Az eredmény 2013-ban -2919 ezer, 2014-ben -1022 ezer, míg 2015-ben +10 ezer forint volt.

Probáld Ákos javasolta, hogy a Számvizsgáló Bizottság jelentései és az egyszerűsített beszámolók is kerüljenek fel a honlapra. A levezető elnök válaszában elmondta, hogy ennek nincs akadálya, és a Számvizsgáló Bizottság ímént ismertetett jelentése az MST honlapjára már korábban felkerült.

Hunyadi László kérdésére elhangzott, hogy a Társaság jelenlegi vagyona mintegy 3,3 millió forint, ami – az folyó év működését figyelembe véve és amennyiben nem változnak a bevételi és kiadási tételek – háromévi zavartalan működést tesz lehetővé.

***A határozatképes Közgyűlés 4. sz. határozatával a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját a tagság 43 igen, és 2 tartózkodás mellett elfogadta.***

**Harmadik napirendként** az MST Alapszabályának módosítására került sor. Probáld Ákos ismertette, hogy a Ptk. változása miatt azzal összhangba kellett hozni az Alapszabályt. Az Elnökség megbízott egy e témában szakértő ügyvédi irodát, aki elkészítette a tervezetet. A tervezet verziói – az előkészítő munka folyamatát is szemléltetően – az MST honlapján elérhető volt a Közgyűlés meghívásától kezdődően. Probáld Ákos, aki személyesen együtt dolgozott az ügyvédi irodával röviden ismertette a változásokat, azok indokait, és rövid magyarázatokat fűzött hozzájuk.

Az Alapszabály-tervezethez észrevétel, javaslat nem érkezett a Közgyűlés résztvevőitől.

***A határozatképes Közgyűlés 5. sz. határozatával a módosított Alapszabályt 45 szavazattal, egyhangúan elfogadta.***



Negyedik napirendként az MST Etikai Testületének (ET) beszámolójára és az Etikai Kódex módosításának tervezetének megvitatására került sor. Az Etikai Testület elnöke Herman Sándor ismertette az Etikai Testület elmúlt ciklusban végzett munkáját, mely szerint nem volt etikai bejelentés, az ET önálló kezdeményezéseként, az MST és a KSH együttműködése tárgyában fogalmazott meg állásfoglalást, amely az érintettek véleményével együtt olvasható az MST honlapjának „Etikai Kódex” fejezetében. Ezt követően Herman Sándor ismertette az Etikai Testület által az Etikai Kódex módosítására, annak születése óta, a működés során szerzett tapasztalatok figyelembe vételével készített javaslatot, két változatban. Ezek a változatok 2016 áprilisa óta elérhetőek voltak az MST honlapján, átadásra kerültek az MTI hírszolgáltatása számára, felhívással és nyitottan a társadalmi vitára. Az ET hosszas vita után tárta azokat a Választmány elé, amely testület az „A” változatot javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra.

Probáld Ákos kiegészítésként elmondta, hogy az Etikai Kódex és a magatartási szabályok azért nem épültek be az Alapszabályba, mert így szükség esetén rugalmasabban lehet azokat meghatározni, változtatni-

***A határozatképes Közgyűlés 6. sz. határozatával az új Etikai Kódexet 44 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. (1 fő távozott a napirend ismertetése során.)***

A következő napirendi pontként a levezető elnök felkérte Probáld Ákost, a Jelölő Bizottság (JB) elnökét, hogy tájékoztassa a Közgyűlést a tisztújítás előkészítésének folyamatáról és ismertesse a jelölteket. A JB elnöke elmondta, hogy az MST szakosztályai 1-1 főt delegáltak a testületbe. A tagsághoz elektronikusan (e-mail) vagy – előbbi hiányában – postán eljuttatták a tájékoztatót és a jelölőívet, melyre 53 tagtársunk küldött válaszként jelöléseket, ajánlásokat; összesen 144 tag kapott ajánlást. A legtöbb ajánlást kapott tagtársakat a JB tagjai kérdezték meg, hogy vállalják-e e jelöltséget, illetve megválasztásuk esetén a tisztséget.

Ismertette a tisztújítás lebonyolításának menetét: a Közgyűlés több körben fogja megválasztani új tisztségviselőit. Elsőként a Választmány 19 tagjának megválasztására került sor. Az ajánlott, és a jelöltséget vállaló személyeket röviden be is mutatta a Közgyűlésnek. Kiegészítésként elhangzott Szabó István neve, de ő ismételten nem vállalta a választmányi jelöltséget. Más személyi javaslat nem hangzott el.

A Szavazatszámoló Bizottság nevében Lencsés Ákos ismertette a szavazás eredményét.

**A határozatképes Közgyűlés 7. sz. határozatával megválasztotta a Választmány 19 tagját, az alábbi szavazatszámmal:**

Összes leadott szavazólapok száma: 44  
Érvénytelen szavazólapok száma: 0

<b>Kovács Péter</b>	43
<b>Rózsa Dávid</b>	43
<b>Grábics Ágnes</b>	42
<b>Laczka Éva</b>	42
<b>Herman Sándor</b>	41
<b>Kovács Marcell</b>	41
<b>Sándorné Kriszt Éva</b>	40
<b>Benoist György</b>	39
<b>Probáld Ákos</b>	39
<b>Kocsis-Nagy Zsolt</b>	37
<b>Poór Judit</b>	37
<b>Szilágyi Roland</b>	37
<b>Kincses Áron</b>	36
<b>Szabó Péter</b>	36
<b>Kárpáti József</b>	35
<b>Soós Lőrinc</b>	35
<b>Telegdi László</b>	35
<b>Obádovics Csilla</b>	33
<b>Budaházy György</b>	31

Ezt követően a JB elnöke elmondta, hogy az elnöki tisztséggel kapcsolatban Laczka Éva és Kárpáti József neve került fel a szavazólapra. A helyszínen személyi javaslat nem hangzott el. Laczka Éva és Kárpáti József – a JB elnökének felkérésére – röviden ismertették elképzeléseiket az MST következő háromévi tevékenységére vonatkozóan.

Probáld Ákos ezt követően ismertette az alelnökökre, főtítkárra, a Felügyelő Bizottság Elnökére és két tagjára vonatkozó jelöléseket.

Szép Katalin felvetette, hogy az elnökségre jelölt két személy közül automatikusan indulhasson alelnöknek az a személy, akit nem választ meg elnöknek a Közgyűlés. Ez az elnöki tisztséggel kapcsolatosban külön szavazási fordulót jelent.

**A határozatképes Közgyűlés 8. sz. határozatával elvetette, hogy az elnökre külön szavazzon a tagság (8 igen, 17 nem, 14 tartózkodás).**

A levezető elnök kérdésére más személyi javaslat nem hangzott el a tisztségviselőkre.



A szavazatszámilálást követően Lencsés Ákos ismertette a szavazás végeredményét.

**A határozatképes Közgyűlés 9. sz. határozatával megválasztotta az MST Felügyelő Bizottságának tagjait, az alábbi szavazatszámmal:**

Összes leadott szavazólapok száma: 43

Érvénytelen szavazólapok száma: 0

<b>Szókéné Boros Zsuzsanna</b>	42
<b>Kerékgyártó Györgyné</b>	41

**A határozatképes Közgyűlés 10. sz. határozatával megválasztotta az MST Felügyelő Bizottságának elnökét, az alábbi szavazatszámmal:**

Összes leadott szavazólapok száma: 43

Érvénytelen szavazólapok száma: 0

<b>Katona Tamás</b>	38
---------------------	----

**A határozatképes Közgyűlés 11. sz. határozatával megválasztotta az MST alelnökeit, az alábbi szavazatszámmal:**

Összes leadott szavazólapok száma: 41

Érvénytelen szavazólapok száma: 2

<b>Kovács Péter</b>	32
<b>Sándorné Kriszt Éva</b>	25

**A határozatképes Közgyűlés 12. sz. határozatával megválasztotta az MST elnökét, az alábbi szavazatszámmal:**

Összes leadott szavazólapok száma: 43

Érvénytelen szavazólapok száma: 0

<b>Laczka Éva</b>	22
-------------------	----

*L. Kerékgyártó Györgyné*

*B*

*M*



*A határozatképes Közgyűlés 13. sz. határozatával megválasztotta az MST Főtitkárát, az alábbi szavazatszámmal:*

Összes leadott szavazólapok száma: 38

Érvénytelen szavazólapok száma: 0

**Benoist György**      38

Szabó István megköszönte a Szavazatszámoló Bizottság, a Jelöl Bizottság munkáját, majd a Közgyűlés befejezéseként Laczka Éva a megválasztott elnök, az új tisztségviselők nevében megköszönte a bizalmat, a tagság részvételét a tisztújításban, majd lezárta a Közgyűlést.

Budapest, 2016. november 25.





Szabó István  
a Közgyűlés vezető elnöke

Laczka Éva  
az MST elnöke

Probáld Ákos  
a Jelölőbizottság elnöke

Benoist György  
jegyzőkönyvvezető

Lencsés Ákos  
a Szavazatszámoló Bizottság elnöke

Mináry Borbála  
a jegyzőkönyv hitelesítője

Bálint Csabáné  
a Szavazatszámoló Bizottság tagja

Gyöngyösi István  
a jegyzőkönyv hitelesítője

Szabó Tibor  
a Szavazatszámoló Bizottság tagja